

尿毒症男子自制“无菌室”透析

邻里筹集万元助他渡难关

30岁,对于大多数年轻人而言,是一个刚刚褪去年少轻狂为事业努力奋斗的黄金时代。然而,对于山亭区店子镇石竹村的孙士胜而言,他的30岁却比别人多经历了太多的病痛与无奈。4月16日上午,记者跟随山亭区店子镇民政部门的工作人员来到孙士胜家中,送上政府和社会各界爱心人士积极筹集的救助款。该村村书记也为孙士胜送来街坊邻里10000多元的爱心款,鼓励他要坚强生活,渡过难关。

走进孙士胜家的院子,记者看到墙边有一个只剩下半截烟囱的土炉子,炉子上方一个铝锅内是没喝完的地瓜汤,院子的一角有一间小屋,里面堆满了医疗废弃物。孙士胜解释说,“那都是我做透析用的生理盐水,一天最少用四袋,有时候一天要用五六袋,那一屋子的废弃物只是我一个月的用量。”

孙士胜有两个女儿,一个不满四岁,一个一岁多。没得病之前他在江苏南通打工,钱挣得不多,却也够花。2012年,孙士胜感觉到双腿浮肿,身体不适。在医院检查发现,孙士胜的肾脏出现了问题,被确诊为尿毒症。作为一个地道的农民,尿毒症不仅对孙士胜来说是个晴天霹雳,对全家人来说也是一个相当大的打击。“我以前的体重将近190斤,现在让这个病折磨的,哪里还能看出原来的样子?现在最多也就是120斤。”

在孙士胜与记者交谈时,一旁的村书记也不禁感叹,“士胜这么好的人,怎么得了这个毛病啊。别人患尿毒症找到合适肾源换肾就能恢复,可是医生却不建议士胜换肾,医生说即使换肾的话效果也不好,

还不如通过透析把肾脏的病毒彻底冲走,慢慢恢复肾脏功能。”

透析需要天天进行,加上住院费和药品费,对于一个农民家庭来说,负担着实不轻。况且孙士胜家中还上有老下有小。为了帮儿子减轻负担,贴补家用,孙士胜65岁的父亲孙成爱除了每天一早下地干农活外,白天要到建筑工地打零工,晚上还要到附近的饭店刷盘子洗碗。妻子在一家私人幼儿园里帮忙做饭、看孩子。为了省钱,孙士胜在家里支起了架子,罩上透明的塑料篷布,搭起来一个简易的“无菌室”。他买来药品和透析用的东西,戴上医用的口罩、帽子,在自制的“无菌室”里做透析。据了解,孙士胜每天要做6次透析,白天4次,晚上2次,每次至少需要半个小时。

采访中,记者看到一个十岁左右的女孩脚步匆忙地走进来,进到屋内将孙士胜的小女儿婷婷抱起来,熟练地为其穿衣穿鞋,然后又走到炉子前拿起打火机引燃柴火,热着锅里剩下的地瓜汤。这个女孩是孙士胜的侄女,名叫苗苗。从孙士胜患病起,苗苗弱小的肩膀上就担负着照顾他家的责任。据苗苗

说,大概从她8岁起,每天除了上学就是在照顾妹妹,给大家做饭。可就算这样,苗苗仍然没有耽误功课,这一点从孙士胜家中墙上贴着的那一排奖状就能得知。看着苗苗的一举一动,无不让人在场的人心酸感动。

呆在“无菌室”的孙士胜看着年幼的侄女忙里忙外,而他却无能为力。“医生说,我一天不透析,生命就会有危险,我觉得自己还年轻,不想就这么走了,我还有两个女儿,所以,就算再难,我也要堅持下去。”孙士胜抹着眼泪说。

“在孙士胜患病后不久,镇民政部门就送来了3000元钱,下一步我们准备向区民政局反映,为他申请大病救助款。”该镇民政部门的韩主任说。这次村书记送来的10000多元爱心款对孙士胜目前面临的困难来说,虽然只是杯水车薪,但孙士胜仍是感激不已,深觉无以为报,他为石竹村村委会及群众献上一面锦旗,锦旗上绣着“病魔无情人有情,党内党外显真情”十四个大字,以此来表达自己的感激之情。

(记者 刘一单 文/图)



几根木棍、一大块塑料薄膜,就是孙士胜自制的简易“透析棚”



两车相撞一人伤

近日,在市中区东外环和人民路交会处,一辆吸粪车与一辆罐式货车相撞,事故导致两车受损严重,一人受伤。目前事故正在进一步调查中。

(记者 王萍 摄)

男子高速路拾荒被撞身亡 司机逃逸

65小时后肇事车辆被找到

近日,在京台高速公路枣庄段薛城服务区西区入口处,一辆大货车撞到一行人致其当场死亡,司机随后驾车逃逸。市巡警大队高速公路大队的交警经过65小时奋战将这起肇事逃逸案破获。

“事发当天早晨,我们在接到报案后,第一时间赶赴现场了解情况,并对现场进行勘察,发现现场有一名中年男子躺在路中间,附近有一片散落的红色漆片,除了受害人的尸体和这片红色漆片外没有其他有价值的线索,肇事车辆也逃离了现场,这极大地加大了破案难度。”市交巡警支队高速公路大队民警李勇说。

办案民警立刻着手对这起肇事逃逸致人死亡案进行调查,首先通过现场情况和专业办案经验来判断出车辆的逃逸方向,随后紧急调取事故现场周围的监控录像,为了不放过任何蛛丝马迹,办案民警对监控录像反复进行查看,终于在其中一个监控视频中发现了重要线索。

“通过视频我们发现一个黑色阴影穿过隔离带之后被一辆大货车撞

到,随后这辆大货车在行驶中颠簸了一下,从视频中我们发现该车是一部挂车,而且在车的车厢底部有侧灯,这个细节也对我们破案帮助很大。”李勇说。

随后交警还调取查看了在距离事故现场200米处的另一个监控,民警通过反复观看视频,进一步锁定了这辆红色车头、蓝绿色车厢、车厢与车头之间有气罐、右侧车厢底部有边灯的解放牌重型半挂牵引车。在对该车辆有了更清晰的了解后,民警立刻前往鲁苏收费站调取事故发生时间段通过收费站进入江苏的所有重型半挂牵引车的通行记录。可是由于鲁苏收费站出口处只对车头进行拍照,车厢无法看清,所以无法确定该车车牌号,随后,办案民警又到徐州高速五大队调取了由山东进入江苏路段的监控。

在监控中可以清晰地看到,发生事故后的半小时内,一车辆跟嫌疑车辆车体特征基本吻合,经反复查阅和认真比对,办案民警最终认为冀ED0***重型半挂牵引车的嫌疑最大。随后,民警在苏鲁收费站调取了

该嫌疑车的行驶轨迹,发现该车由泰山满庄至徐州贾汪往返次数较多,且时间相对固定,综合以上规律办案民警立刻制定了堵截方案。事故发生65小时后,在多个部门共同努力下最终将嫌疑车辆查获。

在接下来的办案过程中,办案民警先对该车辆进行证物提取,所有的证据均指明该车就是肇事逃逸车辆。这时,肇事车车主带领事故发生时的肇事驾驶员谷某到交警部门投案自首。

据嫌疑人谷某叙述:他当时开着一辆大型货车由北向南行驶到薛城服务区时,因疲劳驾驶,注意力不集中,突然感觉车颠簸了一下,谷某没敢回头查看就急忙开车驶离了。记者了解到,死者是服务区附近的村民,长期以拾荒为生,经常到高速路上拾垃圾。事发当天也是到此溜达着看看有无可捡的东西。在审讯中,谷某对肇事事实供认不讳,目前该驾驶员已被刑事拘留,而等待他的将是法律的严惩。

(记者 苏羽 实习生 杨红)

老人轻信骗子欲汇款 银行职员成功劝阻

晚报讯 (记者 黄天鸽)老王今年63岁,与老伴在市中区垎塔埠街道以卖早点为生。近日,老王接到“银行工作人员”的电话,说是老王的“贫困补助款”到位,需要他到银行办理。老王按照“银行工作人员”的指示在银行办理“贫困补助款”领取时,被银行工作人员发现异常并阻止其汇款。

据老王回忆,当日上午他接到了“银行”来电,对方自称是市工商银行的工作人员,告知老王的10000元贫困补助已经审批下来,需要他到银行办理相关手续,才可以将补助款打到他的账户上。而这个相关手续就是需要老王向特定账户汇款2000元,验证汇款账户是否为老王所有。

老王听了很激动,他想到自己的孩子不在身边,一直和老伴相依为命,日子过得清苦,如果有了补助款日子会好起来。于是老王回家拿了2000元。

S241平滕线店子至滕州段 本月开始中修

晚报讯 (记者 张程)近日,记者从相关部门获悉,S241平滕线中修工程将在本月开工建设。

据悉,S241平滕线是连接枣庄、临沂两地的省级公路。目前,S241平滕线山亭区店子至滕州段中修工程已完成路基小桥涵工程施工、监理服务、路面大中桥及交通安全设施工程施工等各项招投标工

钱,来到附近的银行,一边接电话,一边按照对方的指示在ATM上输入汇款账号,老王的异常行为引起了银行大堂经理的注意,大堂经理与老王沟通后立即阻止其汇款行为,并告知其这可能是一个骗局。但是老王不听劝,仍然坚持进行汇款。

在银行工作人员的反复劝说下,老王同意由银行工作人员接听电话,工作人员按下免提,听到对方操着南方口音的普通话一再强调是“我市工商银行工作人员”,当银行工作人员向其表明身份,对方短暂“失声”后破口大骂,接着电话便传来了忙音,这时老王才明白自己差点上了当。

银行工作人员告诉记者,现在我市的电话诈骗很猖獗,曾经有老人被骗去辛苦赚来的“养老钱”,大家切记财政部门和银行在发放各种补助时,不会要求向任何私人账户汇款。